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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALAMBARI. 

TRANSMISSÃO PELO FACEBOOK, link: https://fb.watch/GejoToTnXG/ 

Segundo ano do primeiro biênio da nona legislatura. Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e 

vinte e seis às dezenove horas e trinta minutos, na cidade de Alambari, Estado de São Paulo, no 

edifício e sala próprios, reuniu-se a Câmara Municipal de Alambari, sob a Presidência do Vereador 

Reinaldo Carlos Vieira, comigo, Luiz Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, e com a 

presença dos seguintes Vereadores, que assinaram folha de presença: Ângela Cristina Campos de 

Almeida, Eduardo Prestes de Faria, José Benedito Leme, Reverson Tiago Dias, Robinson Queiroz 

da Cruz, Rodinei de Camargo Simões e Silvanildo Santos Pereira. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou iniciados os trabalhos da presente sessão. Em seguida colocou em 

votação a ata da terceira sessão ordinária. Não havendo impugnação, a ata foi considerada 

aprovada. EXPEDIENTE: do Executivo encaminhando o balancete do mês de fevereiro, do 

Executivo encaminhando resposta aos seguintes requerimentos: nº 011/2026, de autoria do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão 

junto a Nova Sabesp no sentido da extensão de rede de água e esgoto na Rua Sorocaba, Bairro do 

Tatetu; nº 012/2026, de autoria do Vereador José Benedito Leme, solicitando informações sobre o 

trator agrícola; nº 013/2026, de autoria do Vereador Reinaldo Carlos Vieira, solicitando 

informações sobre a previsão da contratação de uma nova empresa para concluir o calçamento no 

acesso ao Bairro Sapezal bem como na Rua José Prestes Farias no Bairro do Tatetu; nº 014/2026, de 

autoria do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, solicitando informações sobre os gastos com cartão 

alimentação e se há a possibilidade de se estender as todas as referências; nº 016/2026, de autoria do 

Vereador Robinson Queiroz da Cruz, solicitando informações sobre a possibilidade de observar o 

atendimento prioritário mais efetivamente e não por ordem de chegada e a implantação de senha por 

meio de totem digital; nº 017/2026, de autoria do Vereador Ângela Cristina Campos de Almeida, 

solicitando informações sobre o andamento da licitação para a contratação de uma cooperativa para 

a coleta de lixo reciclável; nº 019/2026, de autoria do Vereador Luís Fernando de Jesus Camargo, 

solicitando informações sobre a possibilidade de intercessão junto a CPFL Santa Cruz no sentido da 

extensão de rede de energia elétrica secundaria na Rua Laudelino Ayres dos Santos no Bairro do 

Cercadinho. REQUERIMENTOS SOLICITANDO INFORMAÇÕES DO PREFEITO: do 

Vereador Eduardo Prestes de Faria, nº 20/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de 

apoio para a realização de um evento de Mountain Bike em junho; do Vereador Rodinei de 

Camargo Simões, nº 22/2026, solicitando informações sobre a possibilidade da colocação de 

rastreador nos ônibus e vans escolares da prefeitura e que seja obrigatório também os prestadores de 

serviços terem rastreador; do Vereador Silvanildo Santos Pereira, nº 23/2026, solicitando 

informações sobre a possibilidade de intercessão junto a Sabesp no sentido da extensão de rede de 

água na Rua Nestor Castilho no Bairro do Ribeirãozinho; do Vereador José Benedito Leme, nº 

24/2026, solicitando informações sobre a possibilidade de interceder junto ao Governo do Estado no 

sentido da liberação de verbas para recapeamento ou pavimentação asfáltica nas Ruas Antônio 

Saladino de Campos, João Menck, Idiarte Maciel e Guilherme White; do Vereador Rodinei de 
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Camargo Simões, nº 25/2026, solicitando informações sobre a possibilidade da contratação de uma 

empresa terceirizada para fazer a limpeza como roçada e outros em nossa cidade; do Vereador José 

Benedito Leme, nº 26/2026, solicitando informações sobre a possibilidade da contratação de um 

professor de musica e da aquisição de instrumentos com o objetivo de criar a Banda de Música 

Municipal; do Vereador Robinson Queiroz da Cruz, nº 27/2026, solicitando informações sobre a 

possibilidade de criar espaços destinados como salas de espera para “TEA” Transtornos Espectro 

Autista” nas unidades de saúde. REQUERIMENTO SOLICITANDO INFORMAÇÕES DE 

TERCEIROS: do Vereador José Benedito Leme, nº 21/2026, solicitando do Secretário Chefe da 

Casa Militar e Coordenador da Defesa Civil do Estado, informações sobre a possibilidade da 

liberação de verbas para a construção de uma ponte de cimento no acesso aos Bairros Passa Três, 

Palanques, passando pela Empresa Suzano. Colocados em discussão manifestaram-se os Vereadores 

Eduardo Prestes de Faria, sobre o de nº 20/2026, José Benedito Leme, sobre os de nºs 21, 24, 25 e 

26/2026, Rodinei de Camargo Simões, sobre os de nºs 22 e 25/2026; Silvanildo Santos Pereira, 

sobre os de nºs 23 e 26/2026 e Robinson Queiroz da Cruz, sobre o de nº 27/2026. Colocados em 

votação foram todos aprovados por unanimidade. INDICAÇÕES: da Vereadora Ângela Cristina 

Campos de Almeida, nº 33/2026, no sentido da implantação de um ponto de ônibus com um abrigo 

na Rua Dahyr Rachid nas proximidades da casa da Senhora Iolanda Freitas; do Vereador Eduardo 

Prestes de Faria, nº 34/2026, no sentido da colocação de um lixeira tipo containers ao longo da Rua 

Porangaba no Bairro do Tatetu; do Vereador José Benedito Leme, nº 35/2026, no sentido da 

implantação de duas lombadas na Rua Sargento Claudio Luiz Alves; do Vereador Luís Fernando de 

Jesus de Camargo, nº 36/2026, no sentido da poda das arvores ao longo da Rua Paineira com a Rua 

Dahyr Rachid, desde do começo do Loteamento Luar do Sertão ate encontrar com o Paço 

Municipal; do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 37/2026, no sentido da colocação de 

containers ao Longo da Estrada Municipal Benedito Cerqueira Ruivo do Bairro do Ribeirãozinho; 

do Vereador Rodinei de Camargo Simões, nº 38/2026, no sentido da colocação de placa na entrada 

do Bairro do Tatetu, indicando o nome do bairro. Franqueada à palavra, manifestarem-se os 

Vereadores autores. Como as indicações independem de votação, o Senhor Presidente determinou 

que fossem encaminhadas.  Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata que depois de lida 

e achada conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente da Câmara ................................. Eu, 

............................................ Luis Fernando de Jesus Camargo, Primeiro Secretário, a mandei digitar, 

conferi e subscrevi***************************************************************** 


